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CAMOCTIVIHA POBOTA N2 17
JIHIVHA ®YHKIIS, I TPA®IK 1 BTACTHBOCTI
Briuwime Homep sapianma, ekasaHul gyumerem, i uKkoHalme ei0rnoesioHi 3aedanHs

‘ IlouaTxoBuii i cepeaniii pisni (6 6aJxin)
3aefaHHa 1-3 micmame no womupu eapiaHmu 8idnoeidell, ceped sKkux minbKU 00Ha NpasubHa
Bubepimb npasunsHy, Ha sawy OyMKy, 8idnosiob i nosHayme ii @ bnaHKy eidnosidel

1. flxa 3 HaBejeHMX HIIKYE QYHKIINA

Bapianm 1
He € JiHilftHo0?

Bapianm 2

€ IPSIMOIO TPONOpUiiiHicTIO?

A)y=x+1 B) y=x B) y=x-1 ) y=x° D
2. B akiit rouni rpadik pyrrnii y =x -3 meperunae
Bapianm 1 Bapianm 2

Bich abcmuc?

Bich opauHAT?

A) A(0;3) B) B(0; -3) B) C(3;0) T) D(-3;0)
3. Ha axomy s fmcymcin 306paskeno rpadik pyHKIii
Bapianm 1 Bapianm 2
y=-x+17? y=x-17?
A) ¥ B) v
! 0
0| 1™y 11 x
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HocraTniii pisens (3 6ann)
Pose’skimb 3aedaHHs 4. 3anuwims €idnoeide y 3owum i nepeHecims i o 6navka eidnoeidell

4. IlobyayiiTe rpadix pyHKOii:
Bapianm 1
y=2x-4 y=—2x+4
Kopucryiouncs rpadikom, sgaiigirs
3HadYeHHA GYHKIII, AKOI0 3HAYEHHEA 3HAYeHHS apryMeHTY, AKO[0 3HAYeHH
aprymMeHry xopisHIOE 1. GbyHKOii fopisHIOE 2.

Bapianm 2

Po3g’ azanus:
YA

1Y

Bidnoegids:

Bucokwuii pirens (3 6aamn)

P0386’33aHHA NOBUHHO MiCIMUMU 06TPYHMYy8aHHS
Y HboMy mpeba 3anucamu nocsidoeri noeiyri dif ma NnosicHeHHs

5. Iobyayiire rpadix byarmii;

Bapianm 1 Bapianm 2
y=lxl-1 y =lxl+1
Posze’azanna:
YA
0 x
Bidnogidv:

- Yearal S
Bigmiuatite Tinbku onHy npaBVlany amnoamb .Elm’pumymer exasiaox mono 3anosneuun Gnauxa

Y 3aBaaHHax 1-3 npaewany Bs,qnoamb nosl-laqame TaK: [z'

1[1[][][] ZDDDD 3DDDD

Y 3asganHnx 4,5 npasnnbHy B\;xnossp,b 3anucyme y p;mOK ﬂkmo posa ﬂSKiB nekinbxa 3anucyme ix ye-
pes Kparky 3 KOMOoI0, = - LR e . - i R e :

W. Bionosios: I
{5. Bidnogide: 1

Ouinka
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